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ETICKÝ KODEX ČLENA HODNOTÍCÍ POROTY
Preambule

Já, hodnotitel projektů žebříčku TOP Odpovědná firma 2019, ceny Byznysu pro společnost, chápu svou činnost jako veřejnou službu, za niž nesu odpovědnost, a sdílím níže uvedené obecné zásady a principy hodnotitele.
Obecné zásady a principy hodnotitele:

· Při hodnocení strategií a projektů slouží hodnotitel vždy veřejnému prospěchu a zdrží se jednání, které by ohrozilo důvěryhodnost žebříčku.

· Hodnotitel činí rozhodnutí a řeší záležitosti objektivně. Nejedná svévolně k újmě či prospěchu jakékoli fyzické či právnické osoby nebo skupiny osob. Vždy jedná politicky nestranným způsobem.

· Hodnotitel neuvádí vědomě v omyl veřejnost ani ostatní hodnotitele.

· Hodnotitel se zdrží takového jednání, které by vedlo ke střetu veřejného zájmu s jeho zájmem soukromým nebo firemním. Soukromý/firemní zájem zahrnuje jakoukoli výhodu pro příbuzné osoby a právnické nebo fyzické osoby, se kterými měl nebo má obchodní vztahy.

· Hodnotitel nevyužívá informace související s jeho činností pro svůj soukromý zájem či v zájmu třetí osoby.

· V případech, kdy je hodnotitel předkladatelem či zpracovatelem projektu nebo se na zpracování podílel nebo ho s předkladatelem či zpracovatelem pojí ekonomický vztah (včetně vztahu konkurence), oznámí tuto skutečnost a nebude se žádným způsobem podílet na hodnocení projektu ani nebude zasahovat do jednání týkající se tohoto projektu či jej jakýmkoliv způsobem ovlivňovat. 

Prohlášení

Seznámil/a jsem se s Etickým kodexem pro hodnotitele projektů žebříčku TOP Odpovědná firma 2019, ceny Byznysu pro společnost, stvrzuji svůj souhlas s jeho obsahem a zavazuji se jej dodržovat.
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